

Łochów, dnia 26 września 2024 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn. „Dostawa i montaż kontenera biurowego z sanitariatem do Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych w Łojewie”, numer postępowania WOA.271.2.14.2024.AK

WYJAŚNIENIE ZAMAWIAJĄCEGO DOTYCZĄCE TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Zamawiający – Gmina Łochów, działając na podstawie Rozdziału XI pkt. 5 Ogłoszenia o zamówieniu udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie 1

Czy Zamawiający akceptuje wykonanie kontenera z dachem dwuspadowym o kącie nachylenia ok.2° z warstw: blacha ocynkowana, izolacja z pianki poliuretanowej pomiędzy płatwiami, płyta obustronnie laminowana?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że akceptuje wykonanie kontenera z dachem dwuspadowym o kącie nachylenia ok.2° z warstw: blacha ocynkowana, izolacja z pianki poliuretanowej pomiędzy płatwiami, płyta obustronnie laminowana.

Pytanie 2

Czy Zamawiający akceptuje rynny w każdym narożu konstrukcji kontenerów?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że akceptuje rynny w każdym narożu konstrukcji kontenerów.

Pytanie 3

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę płyty warstwowej PIR z 80 mm na 100 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę płyty warstwowej PIR z 80 mm na 100 mm.

*Zastępca Burmistrza
wykonująca zadania
i kompetencje Burmistrza Łochowa*

mgr Małgorzata Łotarska

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część niniejszego Ogłoszenia o zamówieniu. W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią Ogłoszenia, a treścią udzielonych odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Sporządziła formalnie: Anna Kołodziejaska
Sporządziła merytorycznie: Beata Mech